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7o+ Az WAEe ol gt

=

rio

712 2l 24~25%

T
Ao

1. ¥, 9%, 3.14 2. 56.52cm, 3.14,
43.96cm, 3.14 3. 72, 144 4.9, 28.26,
254.34cm” 5. 16, 3.14, 50.24 6. 6, 6,
3.14, 113.04 7. (1) 3l.4cm (2) 25.12cm
8. (1) 1lem (2) 17.5cm 9. (1) 200.96cm”
(2) 153.86cm®  10. 4] 1 0.35%3.14 X 250=
274.75(m) & 274.75m  11. 1256cm®  12.
18 @24 13 @, ©, O, O 14.
57.12cm  15. (1) 12.56em” (2) 50.24cm”
(3) 113.04cm? 16. 56.52cm?

4 AANLGE et 9% Lold,
HFE (RH) x3.14=18x 3.14=56.52(cm)©]t},

8 (®P=(AE)x3.14=(A2)x2x3.14
— (R S)=(d5) +3.14+2
(1) 69.08+3.14+2=11(cm)
(2)109.9+3.14+2=17.5(cm)

32 =%

11 €9 #E0] 40cmoltt.
(Y] go)=Hr2F) x (FHA]5) x 3.14
=20% 20 % 3.14=1256(cm?)

12 (o) go=RH5) x (FH4F) x 3,140 22 ] )
|5 3.14% W gk WHAIES 7 ¥l ek gholch,
(1) 200.96=1x[]x3.14, [Jx[=64, [ 8(cm)

13 @ 3%3x3.14=28.26(cm?
© 4Xx4x3,14=50.24(cm?)
® 43.96+3.14=14
— TX7%3.14=153.86(cm?)

14 A% $Ee mom A5o] gemel Yo] it}
— (8x3.14)+(4 x8)=25.12+32=57.12(cm)

15 (1) 2x2x3.14=12.56(cm?
(2) 4% 4% 3.14=50.24(cm?)
(8) 6Xx6x3.14=113.04(cm?

oA 2k 270 HolE W) Frf,
9 RHEA &2 6emo|tt.
(6x6x3.14)—-(3%3x3.14X2)
=113.04-56.52=56.52(cm?)

16

| orlu rl

M&d ] 2H| 26~27%

1.41.12cm @ 8,8 @8 © 8, 1256 O
12.56, 8, 8, 41.12 2. 423.9cm”> @ 6, 6
® 11, 16 O 11, 11, 379.94, 16, 16, 803.84
® 803.84, 379.94, 4239 3. (1) ¥
T RS 2 A () 59.66, 19 @)
72.22, 23 (5 9.5cm, 11.5cm 4. (1) T 9]
wolol 2 (2) BHAIE, §HAE (3) 4, 4 (4) 3,
3, 28.26 (5) 50.24, 28.26, 21.98 5. 18cm
6. 157cm” 7. 222.8cm 8. 86cm”

5 W v ol 2 99 BIxEQ] 6em, ¥ &
o] dol= 22 ¥ WA &4l 4cmolt,
T Y FAR FEo) dol7t 2cmol=2®, ¥ L
C 9] Zo|= 4+2+92=8(cm)°|T},.
A1 Lo Ego 2ol 6+4+8=18(cm)
olt},




6 HEZ]E0] 10cm?l HF Q] Yoo

A o] semsl Wl @
¥l i 3 W Eate] FRE 1
UAY A FES §A Bt
— o] 10eme] ¥HIO] yo]of 2.
10x10%3.14+2=157(cm”)

7 Aol 99 A5 olo] e}

(i\/\MMM; 10cm
I ININ

— 9] WA B gelgl AY o] 27) 9w, W
2 Fio] 7] glom, Wl 27 e e,

— (10x8) X 2+(20x 3.14)=160+62.8=222.8(cm)
olet,

8 YA SAAA 1L o] 1

2 7P 2k GAE Yol o] ezt
1 ALY, B0 A ol
287} 2 AR ) Wolzt Hek,

& AAZE o Wo|)=10x10%x 2% 2= 400(cm?)
o]},

[IxC=400004 2 34129 2] 3 #o] 20em
olBR 7HY & 9] WX E2 10cmeo|tt, 1gE
2 A 59 gol= 400-(10x10x3.14)=
400-314=86(cm? ]},

CH fE 2| 28~29%
1. g2z 2. 100% 3. 25% 4. 7FoA
5. 40, 35, 20
6(|) 1? 2? S(I) 4IO 5? GIO 7|0 8|O 9IO 10(|)(%)
— TAUE | 9
52(35%) 3759 | Toom | s | T 0%

7.15% 8.30, 20,10 9. #@as__ O

(10%)

757E
(20%)

(A gAY 4)=14+10+8+6+2=40(F)

5z 14 _
(&)= 40 X100=35(%)

(=)=

10 x100=20(%)

T o 7R 5%01L, FolS Folshe SIS 3
7

B
S
o

3 01)=% x100=30(%), (%‘%Ei)=% % 100=20(%)
(el ?JE)=% x100=10(%)

w0 8 7ho] hpolnz 482 87 Yol 67
AE+= 47 HH== 27t}

£t 712 2H| 30~31%

1.(1)35% (2) 30% (3) 25% (4) 10%

2.0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
[ R O R E B B B B B

0% 35% A% 30% B3 25% —AB¥ 10%

3. 7K 4158 5 309 6.(1)20% (2
35% (3)5% 7.(1)1507§ (2) 9074

8.0 10 2 30 40 5 60 70 80 90 100(%)
I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I

<=k 7]
as% | T (5%

AFH20%) | E=(25%)

E50H35%)

9.9% 10. T3k 11 25¢W 12 40, 30,
15,5,10 13- ,1ga0m), 14. 90
15. @ 25% e

el el
@ 20% (15%) 75 25
16. 60, 55, 35,
30, 20 =

6‘:“ p— =
(1) 0% : 40 X100=35(%)
2) Ag : 711(2) x100=30(%)
= . 10
o2 [ =
(3) BY : 40 x100=25(%)

L. 4
—5:] P =
(4) AB¥ : 40 x100=10(%)

st7|2 AL (6-1) - 33



4 Eof "ot sHA o] H|E-S AL glof M=3 thid] 2H 39~33%
N oA o Lol =
A o HE R o] Eo 1@ A, 638 @10, 50 @ 10, 27, 50, 90
~90= H
= 30+20=L.50) © O, 63 2 75kg @60 @ 500 © 300,
5 o2l Hofut s i 1A|9] 10%0]5L, 10%7} 75 3. 7h= Fotshs WA = 20402
3golBZ 10%2] 108121 100%, & HA| s 4= 1278 4 () Sl 7kt alo} sk =44 v
A 8. 200000kg

L
o

6 ‘jll']%%: X{ - O] 2o ><100
Al 5 #97E Folshe 84 20%7} 60022
(1) A4} - %xloozzo(%) AA B %= 100%= 602] 5ul21 3007 o]t}
210 meb] g FoRhE AL 300X 2o =75
_].1_']__}\ P, =
(2 Bt 55 x100=35(%) -
3) 7]} %XIO():S(%)
AL 100-(45+15+10+5)=25(%) 0] =
6 AL 100-(45+15+10+5)=25(%)0| L2
s 500 % £ =125(g)0] 7, BHEL 500x >
Z2 7101 A)=(A]x [APES i
7 EFE Y )=(E1A4 B 4 x 100 ~75(g)o|ch.
wheba] A2 Th A o 125-75=50(g) o Wtk
O (mHre Folshs B 49=50 X S0 =15(%) [cHE 20l
100 25-15=10(%)0] &
= (S Folh HEP S)=15% 0-=9(1) 500 <0%-=50(g) & .
11 ke 100-(30+25+20+5)=20(%) 0| 2.2
50 T34 & © @ o
125X 755=25(2) 2 A 66% 35% 65% 54%  36%
34 B5  34% 65% 35% 46% 64%
12 wze (F573 A ) <100 A 32% 30% 30% 8% 28%
(A =8 ) — vl-82) A7k 7P A A @ Aol
[CIE Z0]]
14 @B+@=30+15=45(%) = 200X ~-2-=90(%) TAHZAA 50% AHANA 7 717k s A
100 2 3 Aolg e
15 2007 % 5789 W& Fotd 8 WU HA & 100-(35+20+15+15+5)=10%
5 o]t} 10%7F 20t01 22 ZA| 100%= 202} 104
Y — ol
500 < 100=2.50001 2= 9l 200t}
@ o2 27.5-2.5=25% 200t=200000kg

@ UL 17.5+2.5=20%7} Ht}.

W
16 (A7 3P )=(R) 3 ) x o

34 =g



34~36%

1 AY 338 25,6 (23,10 312,

D21 (2)5,20,5 513 (@

12 4,12 6.(H21 26 7.0, @ 8O

DEI2:6,3:9 @10:4,15:6 10.

<1> 4, 3 (285,35, 21,10 1L.(1)8, 5 (2

100, 100, 60, 11 12. (15, 2 (212, 12, 5,

3 13.(15:8 1:2 (33:2 14.30,

0, &Ytk 1512, 12, 96, 96, 32 16,

@, @ 17.(112 (28 (35 18. 400cm
19. 15kg

-2

(36+12)=2: 3

g 24:36=(24+12):
3 1 2 8 1
Oy @5 03 @5 05

O (11:3=(1x2):@Bx2)=(1x3):(3x3)
:(1><4) : (3><4):...

2)5:2=(6x2): (2x2)=(5%3) :
:(5><4) : (2><4):...

(2x3)

13 ()5 1 S=(2x40) : (2 x40)=15 : 24=5 : 8
9 0.85 1 0.7=(0.35%100) : (0.7x100)=35 : 701 : 2
(3) 48 : 32=(48+16) : (32+16)=3: 2

16 W ejake] o] x| dolket,
@D 20+18 @ 240=240 (3 98+126
@ 100=100 G 225+324

17 @12 23-18  Bg 185808
13=13 0 13+ Bghx D=5

i:
?

18 712 : Jl==8 : 39 ]: 150
= 8x150=3x[_] [ ]F1200+3=400(cm)

19 3:4597: 225, 45x[ E3%x225=675
=675+ 45=15(kg)

CH 712 2H| 37~39%

LMs5 @11 2@ 3.00 @0 B ©
4. 40, 36, 36, 3, 3,12, 5 51:2 6. @
7.48,4 8.(1)6 (232 9.12, 14, 21 10.
® 11.® 120 131 16:4, 8:2
2)[0 12: 20, 6:10 14.®, ® 15.5, 17,
5,20, 7, 20, 25, 14 16.5,3 17.5:3
18. 6cm  19. @ 20.2:5 21 400 22.
12 23. 404

5 1.8:3.6=(1.8x10): (3.6x10)=18 : 36
=(18+18) : (36+18)=1: 2

[ WEe] ol 160|122 93] F= 160]th,

5 X@=16, G=48
4x©=16, O=4

9 F A% #:8x[F168, [ ]=168+8=21
G e n ¥

12 vl AlofA <ate] F3t wighe] & 7ot
(44 ) x15=5X% 27=135%]| A
44 F135+15=9, [ F9-4=5

11 VD U
.5—(3><15)‘(5><15) 5:3

st7|g At (6-1) - 35



17HHM%W4Q&QJH¢%&Q%@]@3&E

1,01 1 L )
7}><E_L}>< — 7} L} =5:3

" 15

18 7125 Gx[Jeme} 3P Al2= B x[Jemeoltt.,
B[ )x@x[)=60, [ Ix[_F4, [ F2(cm)
= (M|22] Zo])=3 x2=6(cm)

19 4ol Sx4E [2m okd
3:4=]: 20, 4x[[]F3x20=60, [ ]F15(3%)

21 24 :9]: 150, 9x[ 24 x150=3600
=[_[F3600+9=400(%)

22 (HAZE @9 bl ol)=6x 4=24(cm’)
=24 @=2: 3, @x2=72, B=36(cm”)
mhebA] ZAHZHE @9) 712 36+ 3=12(cm)o| T,

23 "k A Y 5 [golzt shd
30 :100=12 : [ ] 30x[_F100x12
[ F1200-+-30=40("8)

M&E ] 2H| 40~41%

1.28,15,7 @28 @15, 7 2.10:7 @
72, 70, 50.4 @ 72, 50.4 © 10, 7 3. (1)
et @] Ao vl E TP A2 A9
H| 2 Uehg 7] (2) 40, 25 (3) 25, 40 4) 5, 8
4.(1) b2t @2 ol g 71 22 AFA4=2] H]
2 Uelgr] 22,5,1,3 3)1,3,2, 5 @
5:6 5 @A 9A] 148 6.130g 7.7:6
8. 110cm

o AL2ADdA WY L AR 21417 0|2

2 Wz = A 7kS [ JRolg) shE

3:2=21:[] 3x[F2x21=42

[ F42+3=14(&)

A AIAZE 771 A2 24 94 14+20]Tt

6 780gol B0 J= Aeto AES [ b
(50+10) : 10=780 : [ ], 60 x[ =10 x780=7800
[ F130(g)

36 =

7 3A : (156+12) +2=84(7H)
24 1 156-84=72(7)
= ) (A4)=84:72=7:6

8 7hee] golg [Jebw ol
4 7=]: 35, Tx[_F4x35=140, [ F20(cm)
= (H2}2] |9 Zo])=(20+35) x 2=110(cm)

EHe iE 2| 49~44%

1835 2.5 212.8 11 46,9, 4, 6,
6.6.2 6,15 54,3 3 4, 12 15 16 6.
7117 14.3.7 7.5.6.4 815,20, 9
9.5, 12, 5,12, 12. 6, 15, 8 10. 10, 10, 3,
18,3, 21,8, 4.6, 7 1L 2. 1200, 2. 800
12. 54009, 45009 13. 14cm, 10cm  14.
3, 4, 500, 3, 4, 1500, 3, 4, 2000 15. 32
A 407, 487 16. 14000009

6 _ 6 _ o
12 9900 5 ==9900 X 1 =5400(%)

b} b
= 9 2
29900 % 645 9900 x 11 4500(¢)

13 AAAE Y] Ed7F 48cmO|BRE (TFE+AIR)=
24cmo]tt,

7
7HE 24X T4E =14(cm)

5
}\ —
= ;24 X TeE 10(cm)

4
4+5+6

o
4+5+6

6
4+5+6

15 0h B8 1 120% -+ ~=32(%)

W 2 120X

=40(%)
@ 2% 120X ———=48(#)

7
o+7+6

16 4 : 3600000 x =1400000(¢)




e =

1@ G 217 22,15 3.6, 21 35 4.5,
9.12 5@ 6.1,2 2 7.56, 15 35 8.5
9.6,15, 40 10.(1)8:15:10 (2)25: 64 :
98 11.47, 45 43 12.10, 14, 7 13. 15,
6,98 14.® 15 4574, 157§ 16. 159, 20
., 25%  17. 10cm, 7.5cm  18. 70cm’,
140cm?, 210cm®  19. 120009, 8000¢
20. 18000¢, 12000¢, 8000¢

45~47%

kIR L .
74[12 3 20174

2.5.5_,2 Y .5
10 (1)3' 1 6—(3><12).<4><12).(6><12)
=8:15:10
o.16..7_5 .16 e
(2) S 1010 (8><40).(10 ><4O).(1O><4O)
=25:64:28

11 A% o] 1 119=14.1:13.5:12.9
=141 : 135 : 129=(141+3) : (135=3) : (129 3)

=47 : 45 : 43
13 7}:y=4.5:1.8=45:18=15:6

.8 . 7_3 T ones -

7?-4—4.5 4><2o.5><2015.28
16 7F:60x 3 =15()

) 3+4+5 ©

U1 60X —2——90(F)

' 3+4+5 ©

. 5 e

o 60X 5 e =25(3)

17 €71 7O><4%3=4O(cm) — 40+4=10(cm)

3
2} - = = — = A=
He 170 143 30(cm) — 30+4=7.5(cm)

LT 77 120 T
:|_91—.16—4.6 (4>< 7).(6><

12

7)=3:2

3 o
7l 20000x@=12000(z)

- 2 _ o
A% 120000 % 349 =8000(¢)

20 ¢ Fu o Ay
3 1 2

3 2

9 6 = 4

9

3k 1 38000 % =18000(%)

9+6+4

6
9+6+4
4

=12000(¢)

S 38000 %

M=d rhid] 2H| 48~49%

1.3:8:40 @3,8,5, 1 ®3,8,1,5, 3,
8,40 2. 2009 9, 1407+ ¥, 3205+ & @
3509t 2457t 5609 10, 7, 16 @ 6604,
10, 33, 2009k, 6609k, 7, 33, 1409, 6609,
16, 33, 320%F 3.(1) 21, 20, 15 (2) 80mm
4.(1) 245, 5, 49 (2) 196, 5, 5, 2, 140, 196,
2,5,2, 56 (31408 5 O:0:©=157:
150:500 6. 7}:y:¢=9:6:8 7.
49cm, 35cm, 28cm 8. =Rl 720g, A4
2400g, 3= 1680g

st7|g AL (6-1) - 37



5 @9 Wo] 1 1x1x3.14=3.14(cm’)
©9] Yol : 3x2+2=3(cm?)
©9] Yol : 5x2=10(cm?
=0:0:0=3.14:3:10
=314 : 300 : 1000
=157 : 150 : 500

o Lo Lo Lo, 1
6 7haAe o= A o bt

7}3‘%=%2%=3:2
R EE LR S i e

S8 .2 -
7}.1:}—4.3 9:8

=35(cm)

e =28(cm)

oL (0 _q.
.6—(4><12)-(6><12) 3:10

&) @ (F45)=0.6 : 1.4=6:14=3 : 7
U As e

3 10

3 7

3 10 : 7

oo - 3 _
581 1 4800% g7577=720(g)

P 10 _
A4 1 4800% 57 +=2400(g)

7

= A~ -
Al - 4800X 39057

=1680(g)

38 =

1003 CIE7| 18 50~52%

3 .3 1 depd 1
1.37,549,13]2,2 2 41254
_64.41_64 W _128_, 5 o
=5 710 5 X414 o &3

3. 17.8, 0,1‘3}, 2.4><117.8+O,13=42.85 4.
4] 1 300+2.75=109.09-- 109.1km 5.
@ 6. 6cm, 8cm, 12cm 7. 127§ 8. 427}
9. @ 10. (1) 3l.4cm (2) 78.5cm* 1L
50.24cm® 12. 25.12cm

13.0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
N I T A I N (N SN S B

A5 2H35%) 712H30%) 2?«7;)] (ﬁ;;t)

14. @ 15.150vtg]  16. & 17. v]F4] -
9:2=405:[] 90g 18.192cm” 19.24
20. 247, 307, 20%

ol 0. T 5 224 .3
1 12535 =125 o =12x o =3
6 . é—@;l:g é:&: i
R R B BT BT
o6 5. 62_6 7 _42_ 11
128712+ 7—12X%2—31—131
1 12
1.3 7.7_7  4°
Sy Tl Ty Ty Ty Ny
1 1
45 _ 3
A A58=2_5=2-"=
4 27 45E=2 =2 =275

300kmE 2.75A1FC.2 Wiro] &t

[ 1F 67 2% 4 3% 27
= 6+4+2=12(7}))

8 33X oA Fukch A7 UL o7 Bofdt
2 — 2+4 — 2+4+6 — 2+4+6+8 — 2+4+6+8+10
= 2+4+6+8+10+12=42(7})

11 ®@5H=(R5) x3.14,
(X E)=(¥3F)+3.14=25.12+3.14=8(cm)
(&9] go)=(RtxF) x (FA]F) x 3.14
=4 X4 x%3.14=50.24(cm?




=16%3.14 X % X2=25.12cm

18 =ol& [ Bhar s,
4:3=16:1] 4x[ F3x16, [ F12(cm)
= (FYPAHAF 2| Ho])=(EH) X (z°])
=16 X12=192(cm?)

20 Aok 1 &8 1 dqt
4 5

2

12 15 10

12
12+15+10

15
12+15+10

10
12+15+10

Ao} 74 x =24(%)

23] 74 % =30(%)

Gt 174X =200%)

1003 CIE7| 28] 53~55%

A 8+1%><7=35(“41)
B35t 3.(1)5.4 28 4.21.6,6 5.7,
1227 6@ 7.0 8367 9.3® 10.@
11. (1) 50.24cm (2) 31.4cm  12. 148.26¢cm?
13. 14, 6, 12, 8, 40 14. 20% 15. 7.5cm
16.(1)3,21 (24, 5,8 17.90%A 18. 36W

3
8+3+2

L@ > @ > 2

19.5, 3,3 =4500(%)

45009

20. 4] : 19500 %

29 .7 29 4258 _16

L Wi =g, 772 %1

ﬂ_gzzigzgzll

8 5 8 %8 8
L9 4 798 01 ,0.10_2 3
(2)12.7— ><g 3—93,20 3_2@X1{0 6

3 (110.25%[ 55.35, [ E55.35+10.25=5.4
(2) 6.2x[]+2=24.8, [ F24.8x2+6.2=8

4 [1x8.6=77.76,[ ]F717.76+3.6=21.6
21.6+3.6=6

8 3% Wz guich 2704 Folsttt,
65 VN, 55 1 370, 45 1 570, 3% 1 77N,
2% 1970, 1% 114
= 1+3+5+7+9+11=36(7})

10 @ 4.5%x4.5x3.14=63.585(cm?)
® 6x6x3.14=113.04(cm?
(® 4x4x3.14=50.24(cm?)
@ 43.96+3.14=14(cm)
— TX7%3.14=153.86(cm?)
[CIE 2] ¥9f vkx]52] 4ol & vlaglt}
D 4.5cm @ 6cm @ 7em
(5 50.24+3.14=16, 16=4 X4 — 4cm

11 & 99 #E°] 16cmo|BRZ, 2H2
10cmo|t},
£ ¥ 16x3.14=50.24(cm)
2k 1 :10% 3.14=31.4(cm)

9] 5L

12 Ax12ko] goloh 1k 272 Wol Ha) .
— (20X 6)+(3x 3% 3.14)=120+28.26=148.26(cm’)

15 (U up&o] 2pAsH= Zo)) Sox%—”/ 5(cm)

17 "97F A7 59 & 4 = A1 5[ B
51,
6:9=30:[ ] 6x[_EF9x30,[ E45
= 1A|7F &< 45&A) ez A7k

= 3L
= ==
IOEAE & = AUt

Sell=

18 7:4=63:[] 7x[_F4%63
7Tx[ =252, [ ]=36(H1)
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